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Automotive
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Découvrez la gamme

Accessoires

mobilité
urpajne

Indispensables a la sécurité et
au confort de votre bolide

4 | )

Casque
LED avant

& arriere
Ref. ME135

~—y

» Casque homologué -
pour mobilité urbaine
(CE EN1078:A1). . Py
* 4 modes d‘éclairage ‘m »
(fixe ou clignotant) :

2 tailles au choix :

- M pour un tour de téte de 54 a 57 cm
- L pour un tour de téte de 58 a 61cm

2 couleur au choix :
- Noir
- Blanc

.. o“! . y .
E E 4 E Et bien d"autres accessoires

disponibles sur notre site

i%ﬁ internet

And many other accessories

."3::?5.: o .'{?E available on our website

www.beeper.fr

IXIT BEEPER

228 rue de I'Ancienne Distillerie
Parc des Grillons

69400 Gleizé

FRANCE

contact@beeper.fr
www.beeper.fr
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EZ MANUAL DEL USUARIO

Instrucciones de seguridad

* Lea atentamente las instrucciones antes de usarlas por primera vez y
gudrdelas en un lugar seguro si es necesario.

« Asegurese de utilizar el producto como se indica en las instrucciones. EL

mal uso puede dafar el producto o causar lesiones. Asegurese de estar

siempre en plena posesion de sus medios.

El plegado del scooter debe ser realizado por un adulto.

Maneje el scooter con cuidado. Los golpes o caidas pueden dafiarlo.

Utilice su scooter de acuerdo con las normas de seguridad vial y en

condiciones éptimas de seguridad. Usted es el Unico responsable de su

conducta, IXIT Beeper no acepta ninguna responsabilidad.

Tenga cuidado de no utilizar el scooter sin formacién, de noche o en

superficies rugosas. Ademds, las malas condiciones meteoroldgicas

pueden afectar al rendimiento del scooter.

« Asegurese de utilizar una proteccién adecuada, como un casco, mufieque-

ras, coderas o rodilleras.

Estd prohibido utilizar el producto con auriculares o audifonos, asi como

con pasajeros.

* Asegurese de que los ajustes se hayan realizado correctamente y de que

todos los sistemas de bloqueo estén correctamente acoplados. Debe

comprobarse el apriete de todos los tornillos antes de cada uso. Los frutos

secos pueden perder su eficacia con el tiempo.

No toque el freno después de su uso, su temperatura puede aumentar.

Los nifios deben utilizar el scooter bajo la supervision de un adulto.

No se puede aplicar ninguna garantia en caso de uso indebido.

Instalacion y uso

Despliegue y plegado del scooter

T\
(D&

Afloje el pasador de seguridad abriendo el gatillo ubicado en la parte

o delantera derecha del scooter.

Tire de la pestafia negra en la parte inferior del mastil del scooter para
quitar el pasador de seguridad de su alojamiento, luego levante el mastil
hasta que escuche un “clic". Su scooter ahora esta desplegado.
Puede ajustar la resistencia del eje de seguridad utilizando la rosca
ubicada en el lado frontal izquierdo del scooter.
/N\ Tenga en cuenta que estéd estrictamente prohibido conducir si el
pasador de seguridad estd completamente desenroscado. Este Gltimo
debe estar correctamente ajustado.

e Tire de la lengUeta negra en la parte inferior del mastil del scooter y baje
el mastil para volver a colocar el pasador de seguridad en su alojamien-
to, hasta que escuche un "clic". Su scooter ahora estd plegado.

o Apriete el pasador de seguridad cerrando el gatillo ubicado en la parte
delantera derecha del scooter.

Despliegue y plegado de los pufios del manillar

Suelte el mango de su gancho de almacenamiento, insértelo en el tubo
y presione el botén dorado hasta que escuche un "clic".

Una vez que se haya escuchado el "clic" y el botén dorado haya hecho

0 clic en el orificio, su mango estara firmemente en su lugar.
9 Presione el botén dorado y luego saque el mango del tubo.

Baje la manija y fijela en su gancho de almacenamiento. A continuacién,
se dobla el asa.
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Ajuste de altura del manillar

n 5 u n
‘Q @) Q)

Cuando el scooter esté desplegado y las asas en su lugar, abra el anillo
de sujecion ubicado en la parte superior del poste del scooter.

F

Si desea subir o bajar el mastil un paso mas, presione el botén dorado y
suba / baje el mastil nuevamente hasta que escuche un “clic”.

Una vez alcanzado el ajuste deseado, cierre el anillo de sujecién
ubicado en la parte superior del mastil del scooter. Su scooter estd listo

e Levante el mastil del scooter hasta que escuche un "clic".

para su uso.
Manillar Tamaiio Edad
ajustable nifio nifo

0 hasta 175 cm 12 -15 afios
130 haSta 150 .
11 haS[a 130 -

o Sujete el primer mosquetén de metal de la correa en el anillo en la parte
superior del bastén del scooter.

9 Enganche el segundo mosquetén de metal de la correa en el orificio de
la parte inferior del mastil del scooter.

e Una vez instalada la correa, puede ajustar su longitud deslizando la
hebilla de metal central de la correa, hacia arriba o hacia abajo.

Datos técnicos

Altura de la plataforma: 12 cm
Longitud de la plataforma: 31cm
Altura del manillar: de 84 a 94 cm
Dimensiones plegado: 10x78x30 cm
Dimensiones desplegado:
32x86x84-94 cm

Correa ajustable: 45-80cm.

Ruedas: 20 cm

Edad: 6 a 15 arios (110 a 175 cm)

Peso neto: 4,3 kg

Peso bruto: 5,0 kg

Carga méxima: 100 kg

Freno: pie mecdanico

Plegable: compacto y seguro
Distancia al suelo: 9 cm

Ancho de la plataforma: 10 cm
Rodamientos ABEC-7

Cumple con la norma EN 14619
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TROTTINETTE MECANIQUE

pour enfant & ado de 6 a 15 ans

52 KIDS & TEENS KICK SCOOTER

== SCOOTER MECANICO NINOY ADOLESCENTE

== MECHANISCHER SCOOTER KIND & JUGENDLICH
18 SCOOTER MECCANICO BAMBINO E TEENAGER

=— MECHANISCHE SCOOTER KIND & TIENER
MECHANICAL SCOOTER CRIANCA E ADOLESCENTE

D

Ref: FW20-B
Fw20-v
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=— HANDLEIDING

Veiligheidsinstructies

* Lees de instructies aandachtig voordat u ze voor het eerst gebruikt en
bewaar ze indien nodig op een veilige plaats.

 Zorg ervoor dat u het product gebruikt zoals aangegeven in de instructies.

Verkeerd gebruik kan het product beschadigen of letsel veroorzaken. Zorg

ervoor dat u altijd in het volle bezit bent van uw middelen.

Het opvouwen van de scootmobiel moet worden gedaan door een

volwassene.

Ga voorzichtig om met de scootmobiel. Schokken of vallen kunnen het

apparaat beschadigen.

Gebruik uw scootmobiel in overeenstemming met de verkeersveili-

gheidsvoorschriften en in optimale veiligheidsomstandigheden. U bent zelf

verantwoordelijk voor uw gedrag, IXIT Beeper aanvaardt geen verantwoor-

delijkheid.

Pas op dat u de scootmabiel niet gebruikt zonder training, 's nachts of op

een ruwe ondergrond. Bovendien kunnen slechte weersomstandigheden

de prestaties van de scootmobiel beinvioeden.

® Zorg ervoor dat u geschikte bescherming gebruikt, zoals een helm,
polsbeschermers, elleboogbeschermers of kniebeschermers.

* Het is verboden om het product te gebruiken met oortelefoons of
koptelefoons, of passagiers te vervoeren.

® Zorg ervoor dat de instellingen correct zijn gemaakt en dat alle vergrende-
lingssystemen correct zijn vergrendeld. Controleer voor elk gebruik of alle
schroeven goed vastzitten. Noten kunnen na verloop van tijd hun
effectiviteit verliezen.

Raak de rem na gebruik niet aan, de temperatuur kan hoog oplopen.

Kinderen moeten de scootmobiel gebruiken onder toezicht van een
volwassene.

* Bij misbruik kan geen garantie worden gegeven.

Installatie en gebruik

De scootmobiel uitvouwen en opvouwen

o Maak de veiligheidsspeld los door de hendel aan de rechterkant van de
scootmobiel te openen.

o Trek aan het zwarte lipje aan de onderkant van de scootmast om de
veiligheidsspeld uit de behuizing te halen, en til vervolgens de mast op
tot je een "klik" hoort. Uw scootmobielis nu uitgeklapt.
U kunt de weerstand van de veiligheidsas aanpassen met behulp van de
schroefdraad aan de linkerkant van de scootmobiel.
/1\ Let op, het is ten strengste verboden om te rijden als de veiligheids-
pen volledig is losgeschroefd. Dit laatste moet correct worden afgesteld.

e Trek aan het zwarte lipje aan de onderkant van de scootmast en laat de
mast zakken om de veiligheidsspeld terug in zijn houder te plaatsen,
totdat je een "klik" hoort. Uw scootmobiel is nu opgevouwen.

o Draai de veiligheidsspeld enorme door de trekker aan de voorkant van
de scootmobiel te sluiten.

Uitvouwen en inklappen van de stuurgrepen

Maak het handvat los van de opslaghaak, steek het in de buis en druk op
de gouden knop totdat je een "klik" hoort.

Zodra de "klik" is gehoord en de gouden knop in het gat is geklikt, zit uw

e handvat stevig op zijn plaats.
e Druk op de gouden knop en trek de hendel uit de buis.

Laat de hendel zakken en klik deze in de opberghaak. Je handvat is dan
opgevouwen.
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Hoogte verstelling van het stuur

| | | [ ] | |
0 \ /4. /@ Q

Wanneer de scootmobiel is uitgeklapt en de handgrepen op hun plaats
zitten, opent u de klemring aan de bovenzijde van de stang van de
scootmobiel.

Breng de mast van de scootmobiel omhoog totdat u een "klik" hoort.

Wilt u de mast nog een stap verder omhoog of omlaag brengen, druk
dan op de gouden knop en breng de mast weer omhoog / omlaag totdat
u een "klik" hoort.

Zodra de gewenste instelling is bereikt, sluit u de klemring aan de
bovenkant van de scootmast. Uw scootmobiel is klaar voor gebruik.

(> )

verstelbaar kind kind

Stuur Besnoeiing Leeftijd ‘

o Klem de eerste metalen karabijnhaak van de riem op de ring aan de
bovenkant van de scootmobielstang.

e Klem de tweede metalen karabijnhaak van de riem in het gat aan de
onderkant van de scootmast.

0 Nadat de riem is geinstalleerd, kunt u de lengte aanpassen door de
centrale metalen gesp van de riem omhoog of omlaag te schuiven.

Technische data

Platform hoogte: 12 cm

Plateau lengte: 31cm

Stuurhoogte: van 84 tot 94 cm
Afmetingen opgevouwen: 10x78x30 cm
Afmetingen uitgevouwen:
32x86x84-94 cm

Verstelbare riem: 45-80 cm

Wielen: 20 cm

Leeftijd: 6 tot 15 jaar (110 tot 175 cm)

Nettogewicht: 4,3 kg
Brutogewicht: 5,0 kg
Maximale belasting: 100 kg
Rem: mechanische voet
Vouwen: compact en veilig
Bodemvrijheid: 9 cm
Platform breedte: 10 cm
ABEC-7 lagers

Voldoet aan norm EN 14619
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MANUAL DO USUARIO

Instrugdes de seguranga

Leia as instrugdes com atengdo antes de usa-los pela primeira vez e, se
necessario, mantenha-as em um local seguro.

Certifique-se de usar o produto conforme indicado nas instrugées. O uso
incorreto pode danificar o produto ou causar ferimentos. Certifique-se de
estar sempre em plena posse de seus recursos.

A dobragem da scooter deve ser feita por um adulto.

« Manuseie a scooter com cuidado. Choques ou quedas podem danifica-lo.
Use a sua scooter de acordo com os regulamentos de seguranga rodoviaria
e em condi¢des de seguranga ideais. Vocé é o Unico responsavel por sua
condutg, IXIT Beeper ndo se responsabiliza.

Tenha cuidado para ndo usar a scooter sem treino, a noite ou em
superficies irregulares. Condigdes de mau tempo podem afetar o
desempenho da scooter.

Certifique-se de usar protegdo adequada, como capacete, protetores de
pulso, protetores de cotovelo ou joelheiras.

E proibido o uso do produto com fones de ouvido ou fones de ouvido, bem
como o transporte de passageiros.

* Certifique-se de que as configuragdes foram feitas corretamente e todos os
sistemas de travamento estdo devidamente engatados. O aperto de todos
os parafusos deve ser verificado antes de cada uso. As nozes podem
perder sua eficacia com o tempo.

Na&o toque no freio apés o uso, sua temperatura pode ficar quente.

As criangas devem usar a scooter sob a supervisdo de um adulto.
Nenhuma garantia pode ser aplicada em caso de uso indevido.

Instalagao e uso

Desdobrar e dobrar a scooter

o Afrouxe o pino de seguranga abrindo o gatilho localizado no lado direito
frontal da scooter.

e Puxe a aba preta na parte inferior do mastro da scooter para remover o
pino de seguranga de seu alojamento e, em seguida, levante o mastro

até ouvir um "clic". Sua scooter esta desdobrada.
Vocé pode ajustar a resisténcia do eixo de seguranga usando a rosca
localizada na parte dianteira esquerda da scooter.
/I\ Observe que é estritamente proibido conduzir se o pino de seguranca
estiver completamente desaparafusado. Este ultimo deve ser ajustado
corretamente.

e Puxe a aba preta na parte inferior do mastro da scooter e abaixe o
mastro para colocar o pino de seguranga de volta em seu alojamento,
até ouvir um “clic". A sua scooter esta dobrada.

o Aperte o pino de seguranga fechando o gatilho localizado no lado frontal
direito da scooter.

Desdobrar e dobrar os punhos do guiador

Solte a alga do gancho de armazenamento, insira-a no tubo e pressione
o0 bot&o dourado até ouvir um "clic".

Assim que o “clic” for ouvido e 0 bot&o dourado clicar no orificio, sua alga
estard firmemente no lugar.

Abaixe a alga e prenda-a em seu gancho de armazenamento. Sua alga
€ entdo dobrada.

9 Pressione o bot&o dourado e puxe a alga para fora do tubo.
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Ajuste de altura do guiador

| | [ | [ | [ |
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o Quando a scooter estiver desdobrada e as algas no lugar, abra o anel de
fixagao localizado na parte superior do mastro da scooter.

Levante o mastro da scooter até ouvir um « clic ».

Se desejar elevar ou abaixar 0 mastro mais um passo, pressione o botdo
dourado e levante / abaixe 0 mastro novamente até ouvir um « clic ».

Quando a configuragdo desejada for alcangada, feche o anel de fixagao
localizado na parte superior do mastro da scooter. Sua scooter estd
pronta para uso.

00

Guidao Corte Era
ajustavel fitho fitlho

12 -15 anos

Instalagdo e ajuste da alga de transporte

o Prenda o primeiro mosquetdo de metal da correia no anel na parte
superior do mastro da scooter.

e Prenda o segundo mosquetdo de metal da correia no orificio na parte
inferior do mastro da scooter.

o Assim que a tira estiver instalada, vocé pode ajustar seu comprimento
deslizando a fivela de metal central da tira, para cima ou para baixo.

Dados técnicos

Peso liquido: 4,3 kg

Peso bruto: 5,0 kg

Carga maxima: 100 kg

Freio: Pé Mecanico
Dobravel: compacto e seguro
Distancia ao solo: 9 cm
Largura da plataforma: 10 cm
Rolamentos ABEC-7

Estd em conformidade com
anorma EN 14619

Altura da plataforma: 12 cm
Comprimento da plataforma: 31cm
Altura do guiador: de 84 a 94 cm
Dimensdes dobradas: 10x78x30 cm
Dimensdes desdobradas:
32x86x84-94 cm

Alga ajustavel: 45-80cm

Rodas: 20 cm

Idade: 6 a 15 anos (110 a 175 cm)



